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1 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 52 53 5 1 3 50 51 5 1 2 55 54 6 0 2 157 158 16 2 7 46 46 5 1 2 33 55 7 1 5

2 子どもは学校が楽しいといっている。 65 42 7 0 0 56 41 9 2 1 59 51 5 0 2 180 134 21 2 3 53 39 6 1 1 47 40 10 1 1

3 学校は保護者・家庭への連絡をきめ細かく行っている。 52 51 8 3 0 52 45 12 0 0 54 52 10 0 1 158 148 30 3 1 46 44 9 1 0 36 49 10 2 3

4 先生は生徒のことについて適切に相談に応じてくれる。 57 53 2 1 1 55 46 6 1 1 62 45 7 1 2 174 144 15 3 4 51 42 4 1 1 41 42 9 1 7

5 先生は子どもの間違った行動には厳しく指導してくれる。 57 45 5 1 6 49 53 5 1 1 61 46 7 0 3 167 144 17 2 10 49 42 5 1 3 38 46 8 1 8

6 先生はわかりやすい授業に努めている。 54 48 8 1 3 50 42 8 1 8 56 52 7 0 1 160 142 23 2 12 47 42 7 1 4 34 43 13 1 8

7 子どもは学校行事に積極的に参加している。 61 44 6 2 1 53 45 9 0 2 69 41 7 0 0 183 130 22 2 3 54 38 6 1 1 47 43 8 1 2

8 生徒会活動や委員会活動は活発である。 50 46 7 2 9 47 46 8 1 7 62 48 6 0 1 159 140 21 3 17 47 41 6 1 5 34 44 10 2 11

9 子どもは部活動に意欲的に取り組んでいる。 75 35 2 2 0 65 32 10 1 1 66 39 5 2 1 206 106 17 5 2 61 32 5 1 1 60 31 5 3 1

10 学校は保護者や地域の人々と話す機会をよく設けている。 35 48 14 3 13 34 49 12 1 12 45 53 11 1 7 114 150 37 5 32 34 44 11 1 9 25 43 19 2 11

11 ＰＴＡ活動は活発である。 28 51 16 4 15 31 53 12 0 13 42 54 13 0 8 101 158 41 4 36 30 46 12 1 11 23 46 15 1 15

12 学校の電話対応はよいと感じる。 52 47 6 2 7 45 55 4 0 3 64 46 5 0 2 161 148 15 2 12 48 44 4 1 4 42 42 6 1 8

13 学校の施設・設備はよく整っている。 79 28 6 1 0 65 37 4 0 2 77 36 3 0 1 221 101 13 1 3 65 30 4 0 1 65 32 2 0 1
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・学校外での活動（体育祭等）などのお知らせをメール配信していただきたいです。
・通学バックが重すぎます。学校においていってもよい教材など増やしてほしいです。（柔道着などは置いていってもよいのでは？）
・冬の防寒具、履物を中心に学校側から許可された範囲内で着用しようとしても、上級生の基準（タイツは１年は履いてはいけない、合着は白でなければいけない等）で「着用すると
　生意気、目をつけてやる」など、根拠のない圧力に悩まされているようです。防寒着は寒いから、健康を考慮するため着用するものです。風邪や病気になったら上級生が責任を取っ
　てくれるのでしょうか？先生方から今一度、「くだらない基準を設けて下級生に圧力をかけず、勉強に専念せよ」とご指導ください。
・防寒具をスポーツバッグに入れて片付けないといけないから入らないし，着ないと言っている。ロッカーなど，片付けられるところはないのでしょうか。
・何事も人の後ろをついていくような子ですが、活躍の場を作っていただくおかげで生き生きと学校生活を送っています。いつもありがとうございます。

・寒くて子供たち大変と思います。
・行事予定をもっと早く知らせてほしい。
・厳しい時期ですが、これからもよろしくお願いします。

全
校

１年 ２年 Ｒ２前期（％）

　【改善した点】
　　①Ａ評価が１０％以上上昇した項目が６項目ある。（項目１、３～６、８）
　　②ほぼすべての項目でＡ評価の値が上昇し、ＣとＤ評価の値が低下した。
　【課題となる点】
　　①Ａ評価が４０％以下の項目が２項目ある。（項目１０：保護者や地域の方と話す機会　　項目１１：ＰＴＡ活動は活発）
　【考察】
　　①学校の様子は学校だより、学年だより、ホームページ等を通して定期的にお知らせし、また、生徒に関する内容は家庭連絡をこまめに行ってきたため、それらに関連する項目の
　　　値が上昇していると考えられる。
　【今後の方向性】
　　①学校の取組への理解を図るため、継続して積極的な情報発信を行っていく。

内　　　　　　　　　　　　容

　令和２年度　保護者アンケート（後期）　　実施日：12月23日～25日 Ａ（よくあてはまる）　　Ｂ（ややあてはまる）　　Ｃ（あまりあてはまらない）　　Ｄ（まったくあてはまらない）　　Ｅ（わかならい）

３年 合計（人数） Ｒ２後期（％）

・一人一人が活躍する機会を与えてもらっているなーと、日々感じます。ありがとうございます。
・コロナ時期ですが、卒業式は両親で参加したいです。
・いつもありがとうございます。また、よろしくお願い致します。


